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Erkende regionale samenwerkingsverbanden  -  Organisatie streekontwikkeling

De ERSV’s (erkend regionaal samenwerkingsverband), overkoepeling van de 
SERR/RESOC’s (voluit sociaal-economische raad/regionaal sociaal-economisch 
overlegcomité van de regio), werden in het najaar van 2014 op de hoogte gebracht van 
de forse besparingen in de subsidies voor streekontwikkeling. In 2015 wordt een lineaire 
besparing doorgevoerd van 10 % op de basissubsidie en wordt het budget voor de 
stafmedewerker economie tot 0 herleid. De minister gaf al aan dat de toekomstige 
streekwerking vanaf 2016 bottom-up georganiseerd zal moeten worden i.p.v. top-down. 
Deze onzekere situatie zorgt voor de nodige ongerustheid bij het personeel. 

1. Hoe wil de minister toekomstige streekwerking organiseren?

a) Wordt overleg gepleegd met de huidige partners in streekontwikkeling (ERSV’s) 
over de toekomstige streekwerking?

b) Zal hiervoor een model worden uitgewerkt?

c) Wordt gekeken naar buitenlandse ervaringen of modellen? 

2. Wanneer zal de minister hierover een voorstel doen? 

3. Welke timing plant de minister voor de nieuwe aanpak? 

4. Voorziet de minister in een overgangsfase, gezien het budget voor de stafmedewerker 
in 2015 al tot 0 euro herleid wordt. Zo ja, hoe zal deze overgangsfase er dan uitzien? 
Zo neen, in welke aanpak voorziet de minister dan? 



PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ANTWOORD 
op vraag nr. 262 van 19 januari 2015
van TINNE ROMBOUTS

1. De interne reflectie over de toekomstige plaats van het streekbeleid en streekoverleg 
is nog bezig. In de verdere discussies zullen ook andere betrokkenen uit de 
streekwerking zoals de sociale partners en de andere bestuursniveaus betrokken 
worden. Ik kan dus nog geen uitsluitsel geven over welke richting de toekomstige 
streekwerking uitgaat.
In de discussie hierover zullen we een aantal oriëntaties uit het regeerakkoord 
meenemen, zoals meer bevoegdheden en verantwoordelijkheid voor de lokale 
besturen, het kerntakendebat over welke taken de Vlaamse overheid nog zelf moet 
doen, de regiovorming om te komen tot minder en meer samenvallende 
samenwerkingsverbanden en intermediaire niveaus, en de hervorming van de 
provincies.

2-4.Aangezien de reflectie hierover nog bezig is er nog geen moment of timing 
vastgelegd voor bekendmaking en implementatie van mogelijks nieuwe voorstellen. 
In afwachting zal de financiering vanuit het beleidsdomein werk, met in achtneming 
van de lineaire besparing, worden verder gezet.


